## 参加申込方法

■FAX でのお申込み

≪下のお申込み用紙をご利用ください≫

お送り先:九州経済調査協会 調査研究部 担当:宮崎・中島・清水 FAX:092-721-4904

■web からのお申込み

≪九州経済調査協会の HP のお申込みフォームをご利用ください≫ 開設時期になりましたら、TOPページの「新着情報」にてお知らせいたします。

■e-mail でのお申込み

住所、氏名、所属、連絡先(電話番号もしくは e-mail アドレス)をご記入の上、「九州経済白書説 明会 参加希望」と明記し、以下のアドレスへお送りください。

E-mail: hakusho@kerc.or.ip

## 2017年版九州経済白書説明会(北九州会場)参加申し込み用紙

## FAX:092-721-4904

2017年2月27日(月) 13:30~15:00(13:00 開場) 於 FFG 北九州本社ビル

お名前	
貴社名	
所属・役職	
ご住所	
TEL	
E-mail	
お名前	
貴社名	
所属・役職	
ご住所	
TEL	
E-mail	
ツ畑」は却のお野畑いについ	

<sup>1</sup> ご提供いただきました個人情報は、安全かつ適切に管理いたします。

<sup>2</sup> 個人情報は、本説明会に関する事務手続きや運営のために使用します。 また、当会のセミナーや講演会等の開催案内にも使用する場合があります。

<sup>3</sup> 個人情報は上記目的以外に第三者に開示、提供、預託することはありません。

<sup>4</sup> 個人情報の開示、訂正、削除については、下記担当者までお申し出ください。